IZTOPIA B’ TA=HZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na em\é€ete kal va ypAPeTe TN owoth anavinon yla Kabe opdada and TG akoAoubeg
EPWTNOELC:
1. O BaoiAelog B’ cuvne gumopikn cupdwvia pe:
. Tn Mévoua

a
B. tn OAwpevtia
y. T OAdvépa

5

. Tn Bevetia

N

. 2NV Kopudr TNG KOWVWVIKNE TTUPAULSOC TOU PppayKIKoU KPATOUG NTAV:
. OL KOUNTEG
. oL Bapwvol

o BaolAlag

o < ™ Q

. Ol pHapknatlot

3.Eva amo ta XapaKTnpLoTKA TNE YEWPYLKAG EMAvVACTAONG lvadt:

. N TPWwVIKN KOAALEPYELD

a
B. n avénon tou mMAnBbuouou
Y. n avamntuén t¢ Blotexviag
6

. N avamntuén tou gumnopiou

D

. Tnv Npwtn Ztaupodopia kApue o manag:
a. lvokévtiog I

B. OupPBavog B’

V. Néwv I

8. Néwv I

5. H teAeutaia moAn tng Bulavtvr¢ Autokpatopiag mou Kataktionke and tou¢ OBwpoavolg
10 1461 Atav :
a. n KaAAimoAn



B. n KwvotavtivoumoAn
y. n Mpovoa
6. n Tpamnelovvta
(Lovadeg 5)
() No tomoBetrjoete ta akOAouBa LOTOPLKA YEyOvOTA OTn OWOTH XPOVOAOYIKN OELlpa,
apxilovtag anod 1o maAaldtePO:
a. epevpeon tunoypadiag
B. aAwon KwvotavtivoUumoAng amod Toug ITaupodpopoug
v. Elprivn tng Auyouotag
6. mpwrtocg mepimAoug TNG yng
€. avokaAlun ApEPLKNG
(novabdeg 5)
Movaéeg 10
1.B. Na tpoodLOPIOETE TO MEPLEXOUEVO TWV LOTOPLKWYV OpwV: aAAnAgyyvov, Avipwniouog.

Movadeg 8+7=15



